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Юрій Дубинський намагається кинути державний банк або історія на мільярд

Історія навколо кредиту ТОВ "Євроенерготрейд" перетворилася на один із
найгучніших фінансових скандалів останніх років. Державний "Укргазбанк" кілька років
намагався повернути понад 1,2 млрд грн, виданих компанії, яка належить бізнесмену
Юрію Дубинському. Попри заяви банку про успішне погашення боргу, ситуація
залишається невизначеною через нові судові процеси та спроби оскарження
заставних механізмів.

Про це повідомляє СтопКор.

Ім’я Юрія Дубинського вже давно фігурує у скандалах на енергетичному ринку
України. Бізнесмена пов’язували зі структурами колишнього народного депутата
Олександра Онищенка, а також із низкою схем у сфері торгівлі природним газом. У
2017 році Дубинський став одним із фігурантів так званої "газової справи Онищенка",
у якій слідство заявляло про багатомільйонні збитки державі через оборудки з газом
"Укргазвидобування".

За даними слідства, Дубинський Юрій Львович займався придбанням та
використанням фіктивних компаній, через які відмивалися кошти від продажу газу.
Згодом бізнесмен уклав угоду зі слідством і визнав провину лише у фіктивному
підприємництві, уникнувши більш тяжких звинувачень.

Ключовою структурою у новій історії стала компанія ТОВ "Євроенерготрейд", яку на
ринку давно називають пов’язаною саме з Юрієм Дубинським. У 2020 році ця
компанія отримала великий кредит від державного "Укргазбанку". Формально все
виглядало законно: компанія працювала на енергетичному ринку та надала
забезпечення у вигляді прав вимоги за контрактами на постачання газу.

Однак уже наприкінці 2023 року "Євроенерготрейд" Юрія Дубинського припинив
виконувати свої кредитні зобов’язання. Борг перед банком сягнув приблизно 1,35
млрд грн. Після судових процесів сторони уклали мирову угоду, однак компанія
швидко перестала дотримуватися графіка платежів.

За цей час, як стверджують фінансові аналітики та юристи, компанія почала активно
виводити активи, передавати права вимоги іншим структурам та фактично
унеможливлювати стягнення коштів. Одним із найбільш резонансних кроків стало
перенесення реєстрації підприємства до прифронтового Слов’янська у Донецькій
області. Експерти припускають, що це могло бути елементом так званого "банкрутного
туризму" — спроби провести контрольовану процедуру банкрутства у більш вигідній
юрисдикції.

На початку травня 2026 року ситуація загострилася ще більше. "Укргазбанк"
повідомив, що борг у розмірі понад 1,14 млрд грн був погашений майновим
поручителем — компанією "Парк Лейн". Банк назвав це перемогою та поверненням
державних коштів.

Проте після виплати коштів виникла нова проблема. За законом, після погашення
боргу поручитель має отримати права вимоги до основного боржника — тобто стати
новим кредитором. Для цього суд мав затвердити заміну кредитора у справі. Але суд
несподівано відмовив у такій заміні.

Паралельно ТОВ "Євроенерготрейд", яким володіє Дубинський Юрій Львович, подало
позов із вимогою визнати недійсним договір застави, укладений ще у 2020 році.
Фактично компанія намагається поставити під сумнів сам механізм стягнення боргу.

Експерти вважають, що така стратегія дозволяє затягувати процес та створює ризики
навіть для вже повернутих коштів. У разі негативного розвитку подій "Укргазбанк"
теоретично може бути змушений повернути отримані гроші поручителю та знову
залишитися сам на сам із багаторічними боргами.

На цьому тлі особливу увагу привертає спосіб життя самого Юрія Дубинського:
розкішний lifestyle, дорогі автомобілі, особиста вілла. Після початку повномасштабної
війни бізнесмен виїхав за кордон. Журналісти раніше знаходили його у Монако та на
Лазурному узбережжі Франції, де він мешкав поруч із колишніми українськими
політиками та фігурантами корупційних скандалів.
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У МВС попередили про нову схему:
шахраї розсилають фейкові
повідомлення про штрафи ПДР
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водій врізався у літній майданчик
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позиції ЗСУ, найгарячіше — на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках
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Слов’янськ з РСЗВ: поранено трьох
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Більшість громадян Польщі
оцінюють ставлення президента
України до своєї країни як
негативне, — соціологія

На Волині суд відмовився скасувати
рекордний штраф у 2,1 мільйона
гривень за контрабанду взуття та
одягу

У Польщі провели обшуки в
активістів групи, пов’язаної з
проросійським політиком Брауном

У мережі з’явилося відео з
Керченської протоки, де, за даними
авторів, горять три російські
пороми 
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